



MAGYARORSZÁG 2022. ÉVI EGYETEMI ÉS FŐISKOLAI TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ BAJNOKSÁGA

A verseny időpontja:

2022. április 9-10. (szombat-vasárnap)

A verseny helyszínei:

**Gyula - Belváros
Gyula - Várfürdő
Gyula - Városerdő**

A verseny rendezője:

**A Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség
(MEFS) megbízásából:**

**Homokbucka Környezetvédő, Kulturális,
Szabadidő és Tájékozási Futó Egyesület**

A verseny fővédnökei:

**Dr. Görgényi Ernő: Gyula Város Polgármester
Dr. Kozma Gábor: Gál Ferenc Egyetem Rektor**

A verseny védnökei:

Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos: MEFS elnök

Dr. Kiss-Rigó László: Szeged-Csanádi Egyházmegye Püspök

***Dr. Vincze Gábor: Gál Ferenc Egyetem Egészség-
és Szociális Tudományi Kar Dékán***

Spiegel Endre: Délalföldi Erdészeti Zrt. Vezérigazgató

Kun Miklós: Gyulai Várfürdő Kft. Ügyvezető Igazgató

A verseny főtámogatói:

Gyula Város Önkormányzata

Gyulai Várfürdő Kft.

Gyulasport Nonprofit Kft.

Gál Ferenc Főiskola

Szeged-Csanádi Egyházmegye

A rendezőség összetétele:

Elnök: Paskuj Mátyás

Pályakitűző: Maródi Máté, Dr. Szőri Kornél

Ellenőrzőbíró: Scultéty Márton, Veresné Sipos Etelka

A verseny célja:

A Magyar Egyetemi és Főiskolai Tájékoztató Futó Országos Bajnoki címek és helyezések eldöntése, valamint a sportág népszerűsítése

A verseny honlapja:

<http://www.homokbucka.hu>



MEFS

**MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI
SPORTSZÖVETSÉG**

Versenyszámok

2022. április 09.: kétfordulós rövidtávú egyéni verseny
2022. április 10.: svájci rendszerű 2 fős pontbegyűjtő csapatverseny

A MEFOB egyéni versenye selejtező + döntő formában kerül megrendezésre. Az első, egyéni indításos futam eredményei alapján nemenként a legjobb 6 versenyző jut az A döntőbe, a 7-12. helyezettek pedig a B döntőbe kerülnek. A döntők tömegrajtos indítással, kombinációs pályákon lesznek lebonyolítva. A többi versenyző a döntőben egyenkénti indítással, hagyományos pályán versenyez a 13. és későbbi helyezésekért.

Az első futam egyúttal az idei Sprint Liga első fordulója is, összevontan kezelve a Gyulai Várfürdő Kupa F/N21A kategóriáival.

Rangsorolás szempontjából az első futam országos rangsoroló, a második futam és a csapatverseny nem minősítő.

Kategóriák:

Egyéni verseny: női (N21A) és férfi (F21A)

Az egyéni verseny nyitott és – lévén városi sprintversenyről van szó – teljesíthető kezdők számára is. A rajtlistát az élmezőny külön választásával sorsoljuk.

Pontbegyűjtő verseny: 2 fős női (N21) és férfi (F21) kategóriákban, kb. 45 perces győztes idővel. A versenyzők összpontos térképet kapnak, és szabadon oszthatják el az érintendő ellenőrzőpontokat, azonban bizonyos külön megjelölt ellenőrzőpontokat mindkét csapattagnak egyszerre érintenie kell.

A csapatversenyen különböző intézményekből származó versenyzők is alkothatnak egy csapatot, de a hivatalos bajnoki eredménybe nem számítanak bele.

Férfi csapatban nők is rajthoz állhatnak.

Oktatói verseny:

Mindkét versenynap a felsőoktatási intézmények oktatói is rajthoz állhatnak, és teljesítésük beleszámít az intézményi pontversenybe. Az egyéni versenyben az oktatókat külön díjazzuk.

MEFOB
MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG



Nevezés:

Online az e-nevezes.hu nevezőrendszeren keresztül, vagy e-mailben a paskujm@gmail.com címen, 2022. április 4-ig.

A nevezésben az alábbi adatokat kérjük megadni: név, születési időpont, felsőoktatási intézmény, kategória, SI-dugóka szám vagy bérleti igény, NEPTUN-kód, esetleges oktatói viszony.

Nevezési díj nincs, de a MEFOB Általános Versenykiírásban foglaltaknak megfelelően minden versenyző után regisztrációs díjat kell fizetni, amelynek mértéke 500 Ft/fő. Fizetés előre utalással számla ellenében, vagy a helyszínen készpénzben. Számlát a nevezőrendszerben vagy a fenti emailcímen lehet igényelni. Fontos, hogy utalás esetén a vevő neve és az utalást indító számlatulajdonos meg kell egyezzen!

Indulási jogosultság:

Az indulási jogosultság tekintetében a MEFOB Általános Versenykiírásban foglaltak érvényesek, amely megtalálható a MEFS honlapján (www.mefs.hu). A benevezett sportolók indulási jogosultságát a MEFS sportági referense ellenőrzi. A versenyzők az adott versenyre érvényes rajtengedélyt kapnak a MEFS-től, MTFSZ versenyengedély nem szükséges az induláshoz.

Pontérintés:

A verseny a SPORTident elektronikus pontérintési rendszerrel kerül lebonyolításra, érintés nélküli (Air+) módban. Hagyományos (8-as típusú) SI-dugóka bérlete az MTFSZ támogatásával ingyenes, SIAC bérlete 600 Ft/futam/fő.

Térkép:

Szombaton ISSprOM2019-2 jelkulcsú, 1:4000 méretarányú térkép 1 m-es alapszintközzel, helyesbítve 2016-2022 között.

Vasárnap ISOM2017-2 jelkulcsú, 1:10000 méretarányú térkép 1 m-es alapszintközzel, helyesbítve 2002-2022 között.

Terep:

Szombat: Tipikus városi környezet, eltérő beépítettséggel, változó sűrűségű úthálózattal, helyenként nagy parkokkal és játszóterekkel, nagyrészt szilárd burkolattal.

Vasárnap: Ültetett tölgyerdő a Fekete-Körös árterületében, változatos fedettséggel, nyiladékhálós úthálózattal.

Találkozó, jelentkezés időpontja:

1. nap: 10:30-ig – Gyula Várkert
2. nap 10:30-ig – Gyula-Városerdő Erdei Iskola

Tervezett „0” idő: április 9. szombat

1. futam: 11:00 Gyula Belváros
2. futam: 16:00 Gyula Várfürdő

Tervezett „0” idő: április 10. vasárnap

3. futam: 11:00 Gyula Városerdő

Tervezett eredményhirdetés: április 10. vasárnap

14:00 – Gyula Városerdő

Szállítás:

Igény esetén szervezünk, a nevezésnél kérjük jelezni!

Szállás:

A rendezőség a MEFOB résztvevői számára ingyenes tornatermi szállást biztosít Gyulán a Gál Ferenc Egyetemen saját felszereléssel. Kérjük az igényt a nevezéskor jelezni! Ezen kívül www.apartmangyula.com címen lehet további szállást foglalni.

Díjazás:

Az első helyezett csapatok, illetve az FN21A kategóriákban győztes egyéni versenyzők elnyerik a „MAGYARORSZÁG 2022. ÉVI EGYETEMI-FŐISKOLAI BAJNOKA” címet. Az I-III. helyezett egyéni versenyzők, ill. csapatok érem és tárgyjutalom díjazásban részesülnek.

Az eredményhirdetésen minden résztvevőnek meg kell jelennie, ellenkező esetben díjától megfosztható!

Intézményi csapatverseny:

A versenypályákat érvényesen teljesítő versenyzők pontszámokat kapnak, amelyet tanintézményenként összegzünk, és a verseny végén a legjobb 3 intézményt díjazzuk.

Pontozás: a rövidtávú egyéni verseny FN21A kategóriájában az első 8 helyezett 10-8-6-5-4-3-2-1 pontot kap, míg az oktatói verseny első három helyezettje 5-3-1 pontot. A további érvényes teljesítők fél pontot kapnak. A csapatversenyen az első 6 helyezett csapat 15-12-9-6-4-2 pontot kap, a többi csapat (beleértve a vegyes, két intézményből összeálló csapatokat is) pedig 1 pontot.

Adatkezelés:

A versenyző a MEFOB-on való részvétellel személyes adatait a MEFS számára adatkezelés céljából átadja, melyet a MEFS az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete alapján kezel. Az adatok kezelése kizárólag a versenyeredmények nyilvántartása miatt, speciális és jogos érdekből történik.

A versenyzők továbbá elfogadják, hogy a versenyen készült képek – ellenkező értelmű írásos nyilatkozat hiányában – a nyomtatott és elektronikus sajtóban, ezen belül az interneten is közzétehetők.

Egyebek:

- A versenyen mindenki saját felelősségére indul!
- A MEFS Általános Versenykiírásában nem szabályozott sportszakmai kérdésekben az MTFSZ Versenyszabályzata érvényes.
- A verseny a MEFS által meghirdetett SportPONT program része.
- A versenyen kérjük betartani a COVID 19 járvánnyal kapcsolatos aktuális szabályokat és előírásokat!

A nevezettek részére versenyértesítőt küldünk.

A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt!

JÓ VERSENYZÉST KÍVÁN A RENDEZŐSÉG!

MEFOB
MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG



TÁMOGATÓINK:



GÁL FERENC
EGYETEM



MEFS

MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI
SPORTSZÖVETSÉG





Magyarország 2022. évi Egyetemi és Főiskolai Tájékozódási Futó Bajnoksága